‘ = A CKOJBKO MOJIEKYJI BOABI

= (CKOJILKO MOJIEKYJI caxapa
COIEPXKUTCA B | KT &
caxapa? / \

B JINTPOBOU OyThUIKE?
= A B OHOU Karuie? /
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* MOXXHO CUATATh MOJIEKYJBI IIOIITYYHO?







KoandyecTBO BelmecTrea

O003HaUYeHHEC:




MoJb — 3TO

KOJIMYECTBO BellecTBa
(mopuus) coaepxaiiee
6,02+ 10 * wgacrun
(aTOMOB, MOJICKYII,
MOHOB)




1 moJab BemecrBa
BCEraa COACPKUT
OJMHAKOBOE YHCJIO
MOJIEKYJ M1 PABHO

6,02 - 10 2




1 moxs H O = 6,02 - 10> morexyx

1 monb O, =6,02 - 10 monexyn
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AJIA OITPCACIACHUA YNC/IAa YaACTHII
BCIIICCTBA

N -uncno wacTun
(MOJIEKYJI, aTOMOB U JIp.)

n= —

Ny




Onpeaeaure YUCJI0 MOJIEKY.JI,
COAEPKAINUXCHA B 2 MOJIb
BOOPO/A.

N=6,02 - 103 2 = 12,04 - 10?3




JanoHMTe TA0AMITY:

Bemecrso  @opmy.ia
BellecTBa




IlpoBepn:

Bemecreo @opmy.ia
BellecTBA




1 MOJIb BEILIECTBA COACPKUT

OJIMHAKOBOE UUCJIO YaCTHUII

H,

1 MoIIp BelecTBa

1 MOJB BerecTBa




Maccel 1 00BLEMBI BEIIIECTB

KOJIMYECTBOM | MOJIb

M=18 M=585 M=98 'M=332

BO/IA COJIb
H,0 NaCl







MoJasipaast Macca BelecrBa

910 Macca 1 MoJb BelllecTBA.

O0o3Hauaer

Kax/Ad CEOARKICTCS
B&RE ¢KTOITMDIIL?

M-2

r
Ca1.U3MEPECHUNA -
A P [MOJIb ]



Mousiprast Mmacca

MoJasipHasi Macca BelleCTBa YUCJIEHHO COBNAJAAET C ero
OTHOCUTEJIHHOU MOJICKYJIAPHON MACCOM.

IloTpenupyemcs

M(Fe,0,) -?
M (Fe,0,)=56"2+16" 3 =160
M(Fe,0,) = 160 r/moJb






Kakyro Mmaccy uMeroT S MoJIb YIVIEKHCJI0I0 raza?

Pelienue:
Jlano: m
n(CO,) = 5 Moab n = M m= M-n
m(CO,) -? M(CO,) =12 + 16*2 = 44r/moJ1b

m(CO,) =44 r/moab * 5 Mmob =220 1
OtBer: m(CO,) =220r



2. UMeeTcsa 585 r moBapeHHOH
couia (NaCl). Paccuuraunre
koau4ecTBO Bemecrsa NaCl

3. Kakyro maccy umMeroT 2,5 MoJIb
mesia (CaCO,)?







Macca 1 MmoJp BelliecTBa Ha3bIBAETCS
MOJISIPHOM, a KaK IO-BalllEMy HA3bIBACTCS
00beM 1 MOJIb Ta3000pa3HOro BeleCcTBA’?

O0BEM raza KOJIMUECTBOM BEIIICCTBA
1 MOJIb HA3BIBAXOT MOJISIPHBIM

00BbEMOM U 0003HAYAIOT Vm



3akoH ABaraapo

HopmaJsibHbIE
ycJa0BUA (H.Y.)

T=0"C
P =760 mMm. pT. cT. wuin 1 atm

AMeaeo ABOrajapo

B paBHBIX 00bEMaX pa3IMYHBIX 110 COCTABY Ira30B,
B3SThI€ B OJIMHAKOBBIX HOPMAJIBHBIX YCIOBUAX
coAepKaT OJMHAKOBOE YMCIIO MOJIEKYJ (1811r)




3akoH ABaraapo

1 MoJab O2

1 MmoJb COZJ

AT00AML
......\......
TITTYTLOAALLAL

1 moas H

2




O0BEM, KOTOPBIM 3aHUMAET OJUH MOJIb JIF000T0
rasa Ha3bIBacTCs MoOJSAPHBIM 00bEeMOM

MoiJsipHBI 00BEM JIFOOOT0 Ta3a IIpH H.y. paBeH 22,4 1/M0Ib

Vm(raBa)H.y. = 22,4 1/M0ab

dopmyna 3:

n= —

-

28789 e




Kakoit 00bem 3anumaet 0,2 Mons N, ripu H.y.?

Jlano: Peurenue: V
n —

H.

o vV

=22, 4 1/M0Jb m
n (N )=0,2Moab [V(N,)=n(N,) -V _=0,2 moas - 22,4 1/ MoJB =

Haitu: V(N,)) -2l =448
Otget: V (N, ) =4,48 1.



OTHOCUTEJIBLHAA IIJIOTHOCTD

OTHOIIIEHHWE MACC OJIMHAKOBBIX 00BEMOB PA3IMUHBIX T'a30B
IIPU OAWHAKOBBIX YCIOBHSAX PAaBHO OTHOIICHUIO HUX
MOJISIPHBIX MacC

dDopmyJa 4:
D M (rasza 2)
)= ——————
norasy 17833 2) = o e

Bemunuuna D (rasa 2) Ha3bIBaeTCA
mo rasy 1

OTHOCHUTEJIBLHOM INIOTHOCTBHIO OJHOTO rasa

I10 APYTOMY Ta3y




HocutenbHas wioTHocTh (D)

OHa N0Ka3bIBACT, BO CKOJIBbKO
pa3 OOWH ra3 TSKEJICE WUIIH
JIeTYEe IPYTOTO




M (rasa) - M (rasa)

D ,(raza) = W I

M (rasa) - M (rasa)

D ,(raza) = W .
M (ra3a) - M (rasa)

Dy (Fasa) =0 (B031) 29



Havimure macey 1 1 ammuaka NH, ipu 1.y.
Jlano: Pemenue:

V(NH,)=11 | n= m=n-+M

n=1/22,4=0,045 moin

E<|< z|a

m(NH,) -?
M(NH,) =14 + 1 « 3 =17 r/monb

m(NH,) = 0,045 + 17 =0,765 r

Oteer: m( NH,) = 0,765 r/n



N - HACJIO YaCTHUII

n —
N - unciio ABorajapo
A
Il - Macca Belecrnsa
n —
M‘C‘II/ITaTb NJIA RAZKIA0I'0 BCIIICCTBA
V - 00beM rasa
n —

V - Moasipublii 06bem
m



JlomaniHee 3agaHue:

§18, 19 uumameo,

maoauua 6 mempaou
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HowmawHee 3anaku gy vyt HansycTb hOPMYIbI M 3aNONHUTL

BemecTBo dopmyaa
BellleCTBA n M N




OdomallHee 3agaHve:

Bblyuntb Han3ycTb (popmMyIibl U 3aNONMHUTDL

Tabnuuy
BewectBo | Dopmyn V
a
BellecTB
a

CepHaH HZSO4 2 MOJIb
KHUCJIOTA

Ii1roxo3a C6H1206 181

O3oH O 3*%1 023



